



媒體報導

日期： 2014年1月18日(星期六)
資料來源： On.cc – 港澳版 – 新聞 – 港澳
標題： 調查發現祖孫兩代溝通嚴重不足
參考網址： [請按此](#)



東方報業集團網站

1月20日(一)

15°C

交通/天氣

案簡 港澳版

新聞

• 港澳

• 台灣

• 大陸

• 國際

評論

• 港澳

• 台灣

財經

娛樂

體育

生活

星星廊

ontv 東網電視

東方日報 - 網頁

太陽報 - 網頁

東方日報 - 電子報

太陽報 - 電子報

好報 - 電子報

特刊 - 電子版

FLASHoN - 電子版

FLASHoN.com

Money 18

馬經

波經

播樓18

分類廣告

慈善基金

廣告價目



港澳版 > 新聞 > 港澳

▲上一則 ▼下一則 < 返回

調查發現祖孫兩代溝通嚴重不足

01月18日(六) 14:45 [f Recommend](#) 1

T- T+ f t b p



調查指長者鮮與孫兒見面聊天，關注兩代關係疏離。(資料圖片)

【on.cc東網專訊】不少長者希望可以弄孫為樂。不過，基督教家庭服務中心調查發現，32%受訪長者很少與孫子孫女見面，兩代溝通嚴重不足。

該中心早前以兩份問卷分別訪問了觀塘區329名60歲以上長者及371名10歲以上青少年。結果顯示，81%受訪長者並無與孫子孫女同住；32%表示很少與孫子孫女見面，且有6%從來未有與孫子孫女見面。另外，28%受訪長者甚少與他們聊天、更有5%表示從不聊天。事實上，45%受訪長者及51%受訪青少年，認為與對方有不同方面的溝通困難，主因為「沒有共同話題」、「嫌棄祖父母囉唆、沒有耐性溝通」及「言語不通、較難溝通」等。

基督教家庭服務中心高級服務經理黃菊靜指調查反映很多祖父母遭到忽略，建議青少年的父母應以身作則，從小培養子女對長輩的敬意，並增加探望次數、定期家庭聚會甚至安排家庭旅行等，以增加祖孫間的溝通。





不少長者希望可以弄孫為樂。不過，**基督教家庭服務中心**調查發現，32%受訪長者很少與孫子孫女見面，兩代溝通嚴重不足。

該中心早前以兩份問卷分別訪問了觀塘區 329 名 60 歲以上長者及 371 名 10 歲以上青少年。結果顯示，81%受訪長者並無與孫子孫女同住；32%表示很少與孫子孫女見面，且有 6%從來未有與孫子孫女見面。另外，28%受訪長者甚少與他們聊天、更有 5%表示從不聊天。事實上，45%受訪長者及 51%受訪青少年，認為與對方有不同方面的溝通困難，主因為「沒有共同話題」、「嫌棄祖父母囉唆、沒有耐性溝通」及「言語不通、較難溝通」等。

基督教家庭服務中心高級服務經理黃菊靜指調查反映很多祖父母遭到忽略，建議青少年的父母應以身作則，從小培養子女對長輩的敬意，並增加探望次數、定期家庭聚會甚至安排家庭旅行等，以增加祖孫間的溝通。

- 完 -